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Wirkungkette Pegelmelder GESCHLOSSEN :  Q1=ON -> Rell=ON -> CI1=ON -> bis "Klappe=ZU" Wirkungkette Pegelmelder OFFEN :

Q2=ON -> Q3=O0FF -> Rel2=OFF -> C2=OFF
wenn Klappe=ZU -> Motorstrom hoch -> Q3=ON -> SET: Rel4 iiber Rell/Kontakt 13-9

->Rel4 hilt sich selbst iiber Rel4/Kontakt 4-8 und Rel3/Kontakt 11-13
-> QI=Off iiber Rel4/Kontakt 13-9 -> Rell=OFF -> C1=OFF -> Motor=OFF

Q2=0ff -> Q3=ON -> Rel2=ON -> C2=ON -> bis "Klappe AUF"
QI1=0OFF ->Rell=OFF

wenn Klappe=AUF -> Motorstrom hoch -> Q3=ON -> SET: Rel3 iiber Rel2/Kontakt 13-9

-> Rel3 hilt sich selbst iiber Rel3/Kontakt 4-8 und Rel4/Kontakt 11-13
-> Rel4 fillt ab
-> Q3=OFF iiber Rel3/Kontakt 13-9 -> Rel2=Off -> C2=OFF -> Motor =OFF




